NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.1908.1 KoMnneKT Kpernexa K noporam

PekomeHayemas anviHa

i i i . i i i
Mapka | Mogenb | lon BbiNycka E O6béM ABuraTens i Tun KNN i Tun npueosa | nopor-nyiowiaaKy, M
] 1 ] 1 1 1
Geely Coolray ! 2023- ! Bce ! Bce ' Bce ! 1730
Belgee | X50 : 2023- : Bce : Bce |  Bce | 1730
[anka 3aknagHas [aika 3aknagHas
M8x60/20 M10x65/20 [aiika 3aknagHas
M8x60/20
BonT M8x30
Onopa nopor. Warba 8 yB  Bont M8x20
Llan6a 8 rp aiGa 8

KpoHwTeiH
cpegHuin
KpOHLIJTeVIH nepegHui

[aika 3aknagHas

M10x65/20
Bont M10x30 m
LWawn6a 10 rp.

LWai6a 10 yB.

Bont M8x20

MpocTtaeka LLlan6a 8.

Laiba 8
LWait6a 8 rp. Bont M10x30
laitka M8 LWan6a 10 rp.

Waii6a 10 ys. KpoHLuTenH 3agHui

* YcTaHoBKa OMop nopora B COOTBETCTBUM C
NpUoBpETEHHON NOPOr-NoLLaaKon

Mopor-nnowaaka
Tmn F/
[

T™TnN

:

| -

{

k.
MHCTpYyKUMA No ycTaHOBKe: [nvHa | LWnpuHal Beicota
1./3Bneub 3arnyLuky B nosuumsix b, B, [l. Bnoxutb 3aknagHyto M8x60/20 B nosvumto b |llitatHble rabaputsl Ky3oBa : 4330 mm [ 1800 mm | 1609 mm
(3adhmKcupoBaB ee NONOXeHWe pa3orHyB ycuku), 1 3aknagHsle M10x65/20 B nosmuum A,
B, T, . (Pvc. 1) labapuTbl ky30Ba C yCTAHOBMEHbIMM 4330 mm | 1800 Mm | 1609 mm
2.YCTaHOBUTL NepeaHuil KPOHLLTENH K YCTaHOBMEHHbLIM raiikam 3aknagHbiM noporami -

ncnonb3ys 6onT M10x30 ¢ wanbon 10 n wanbon 10 rp (A) n 6ont M8x30 c wanbon 8 n .
waiiboit 8 rp (B).(Puc. 2) Cocrag kpenexa:
3.YcTaHOBUTL NEBBIN CPEAHUI KPOHLUTEVH (C OTNIMYUTENBHBIM OTBepcTMeM Puc.3) k

1 1

1
YCTaHOBIEHHOW ravike 3aknagHow ncnonb3ys 6ont M10x30 ¢ wabon 10 n wanbon 10 HanmeHosanme i KO”'Bd. MomeHT 3aTsikkm
rp. (B) (Puc. 3). Bont M8x20 | 12 wr.| 24.0 Hm
4.YCTaHOBUTb NpaBbii CPEAHUIN KPOHLUTENH K YCTAHOBMEHHOW ravike 3aknagHom Bont M8x30 | 2 wr. | 24.0 Hm
ncnonb3ys 6ont M10x30 ¢ wanbon 10 n warbon 10 rp. (B)(Puc. 4). BonTt M10x30 | 8 wr. | 47.0 Hm
5.YcTaHoBUTL 3a4HWUIN KPOHLUTENH K YCTAaHOBMEHHbLIM rankam 3aknagHbliM Yepes lanka M8 | 12 wr.,
MpocTaBky** ncnonb3yst 6ont M10x30 ¢ waiboi 10 n wawnbow 10 rp. (), n GonT lanka 3aknagHas M10x65/20 | 8 wrT. |
M10x30 ¢ wawboi 10 u wanbow 10 rp. (4)(Puc. 5). lanka saknagHas M8x60/20 | 2 wT. |
6. 3akpenuTb K yCTaHOBMEHHbIM KpoHLWTenHam Onopbl nopora, Bbiopas an6a 8 | 24 wr.|
COOTBETCTBYHOLLME NPUOBPETEHHON NOPOr-NoLLazgKke OTBEPCTUS, UCMONb3ys 6ONThI lanGa 10rp. | 8 wT. |
M8x25 c warbamu 8, wanbamm 8 rp. u rarikammu M8.(Puc.6) LWaiiba 10ys. ! 8 wT. |
7. YCTaHOBUTb MOPOr-NnoLLaaKy 1 OTperynmpoBaTh ee NornoxeHue. Wanba 8 rp. | 14 wrt.|
8. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COEANHEHMS. Wanba8ys. ! 2 wrT. |

KpoHwWTenH nepeaHuid | 2 wiT. |

PekomMeHAaauuu no yctaHoBKe: KpoHLwTeitH cpearmit | 2 wr. |
1. He pekomeHayeTcs UCNONb3oBaHWE NHEBMOVHCTPYMEHTA. KpoHwTeiH saghmin | 2 wr. |
2. He pekomeHayeTCs UCNOMNb30BaHNE arpeCCUBHBIX XMMUYECKUX CPEACTB MpU MOMKE. Onopa nopora | 6 WT. |

1 1

**HPOCTaBKy yCTaHaBnMBaThb B Cllydae OTCyTCTBUU 3alunTbl TONIMBHOIO Gaka.

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIW NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENBLHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwMiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTech CryX0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3fga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape)xp,euuﬁ n arperatoB aBToMoGUnsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. npomao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

JlaHHOE I3/IeTie TI0CTIe OKOHUAHIS SKCIUTYaTaIlI TOJUIE)KNT yTILTI3AII B COOTBETCTRII C efiCTBYIOMIMII 9
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr ‘ ’



NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.1908.1 KoMnieKkT Kpernexa K noporam

PekomeHayemas anviHa

Mapka i Mopenb i ['oa BbINycka E O6bEM aBuraTens i Tun KN i Twvn npusBoaa i MOpOr-MNOLAAKM, MM
Geely Coolray ! 2023- : Bce : Bce ' Bce ! 1730
Belgee | X50 : 2023- : Bce : Bce | Bce | 1730

Mepen ycTaHOBKOW U3AeNUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIW NNAHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENBLHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwMiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTech CryX0y TeXxHUYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3fga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMoGUnsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr E ‘ ’
-



	Страница 1
	Страница 2

